

خراسان رضوی بعد از تهران و فارس به عنوان سومین استان تولید و مصرف کننده خون در کشور با کاهش ۶۰ درصدی ذخایر خونی مواجه و هنوز به حالت عادی بازنگشته است. مدیر کل منطقه آموزشی انتقال خون خراسان رضوی ...

رشته ورزشی جودو، رشته ای است جذاب که به دلیل تحرک، تنوع و حس مبارزه جویی نهفته در آن در استان خراسان رضوی (مثل بسیاری از ...)

آرامش و منانت داشت و چهره و رفتارش بر این ادعا صحت می گذاشت. حتی امروز که دو سال از زمان رخت... می



انتقاد امام جمعه مشهد از برگزاری مسابقه دوچرخه سواری دختران

نظام و انقلاب ما امروز باید تابلوی جامعه مهدوی در دنیا باشد و این که برخی در کشور ما در دهه مهدویت به دوست داران امام زمان (عج) و ساخت مبارک ایشان دهن کجی کنند، واقعا در داور است. به گزارش خبرنگار خراسان، امام جمعه مشهد مقدس در خطبه دوم نماز جمعه با اشاره به این که رسالت اصلی ما در دنیا این است که به دنیا چهره نورانی امام زمان (عج) و جامعه مهدوی را نشان دهیم، گفت: این وظیفه هم بر دوش مردم سنگینی می کند و هم بر دوش مسئولان. حجت الاسلام و المسلمین سید احمد علم الهدی افزود: ... صفحه ۲



ضمیمه را یگان روزنامه خراسان

شنبه ۹ مرداد ۱۳۸۹
۱۹ شعبان ۱۴۳۱/۳۱ جولای ۲۰۱۰
ویژه نامه شماره ۸/۱۶۴۶ صفحه

گلایه ها از نحوه جبران خسارت توسط صندوق بیمه کشاورزی و پاسخ یک مسئول

کشاورزی بیمه مایه آزرده گی خاطر و نگرانی مان شده است. یک کشاورز فریمانی با اشاره به وقوع تگرگ در اردیبهشت سال جاری و کاهش ۶۰ درصدی تولید مزارع گندم آبی خود می گوید: در حالی که مزرعه ام را بیمه کرده ام و صندوق بیمه کشاورزی باید خسارت وارده به دلیل حوادث طبیعی را جبران کند، متأسفانه با گذشت ۲ ماه هنوز از جبران خسارت خبری نیست. وی می افزاید: معمولاً پرداخت غرامت ها با تأخیر انجام می شود و رقم پرداختی هم در قبال خسارت وارده بسیار اندک است. دل گفته های این روستایی یادآور حکایت کهنه و همیشگی «بیمه کشاورزی» در خراسان رضوی است. معمولاً بسیاری از بیمه گذاران بعد از متضرر شدن و نیاز به جبران خسارت وارده منتظاری فوق العاده دارند و بیمه گرها هم مطابق با ضوابط و بر پایه اصولی منطقی و محاسبات ریاضی غرامت را تعیین و پرداخت می کنند. گلایه بیمه گذار از نحوه جبران خسارت ها قصه ای تکراری است و یکی از دلایل کاهش میل و رغبت به بیمه کردن مزارع و باغ ها

کشاورزی بیمه مایه آزرده گی خاطر و نگرانی مان شده است. یک کشاورز فریمانی با اشاره به وقوع تگرگ در اردیبهشت سال جاری و کاهش ۶۰ درصدی تولید مزارع گندم آبی خود می گوید: در حالی که مزرعه ام را بیمه کرده ام و صندوق بیمه کشاورزی باید خسارت وارده به دلیل حوادث طبیعی را جبران کند، متأسفانه با گذشت ۲ ماه هنوز از جبران خسارت خبری نیست. وی می افزاید: معمولاً پرداخت غرامت ها با تأخیر انجام می شود و رقم پرداختی هم در قبال خسارت وارده بسیار اندک است. دل گفته های این روستایی یادآور حکایت کهنه و همیشگی «بیمه کشاورزی» در خراسان رضوی است. معمولاً بسیاری از بیمه گذاران بعد از متضرر شدن و نیاز به جبران خسارت وارده منتظاری فوق العاده دارند و بیمه گرها هم مطابق با ضوابط و بر پایه اصولی منطقی و محاسبات ریاضی غرامت را تعیین و پرداخت می کنند. گلایه بیمه گذار از نحوه جبران خسارت ها قصه ای تکراری است و یکی از دلایل کاهش میل و رغبت به بیمه کردن مزارع و باغ ها

جواد حاتمی
مشهد

گزارش بیمه کشاورزی

حوادث و بلایای طبیعی به ویژه خشکسالی، یکی از دغدغه ها و نگرانی های جدی روستاییان خراسان رضوی است. بنابر اعلام مسئولان از ۴۰ بلائی طبیعی شناخته شده در دنیا، بیش از ۳۰ مورد آن در کشور و استان ما رخ داده است و می دهد. از آنجا که کشاورزی و دام پروری از فعال ترین بخش های اقتصادی در استان است و میزان اشتغال زالی بالایی هم دارد، متأسفانه آسیب پذیری آن نیز به دنبال وقوع حوادث پیش بینی نشده بسیار زیاد است. یکی از نارضایتی های روستاییان بیمه گذار که مزارع و باغ ها و دام های خود را در برابر حوادث بیمه کرده اند، نحوه جبران خسارت ها و پرداخت غرامت ها و سخت گیری های اخیر بیمه در قبال تحت پوشش قرار دادن اراضی و باغ های کم بازده است. با توجه به وقوع خشکسالی و بلایایی چون سیل، تگرگ و شیوع برخی آفات که به مزارع و باغ های استان آسیب جدی وارد کرده است، به بررسی مشکلات موجود و انعکاس پاسخ مسئولان پرداخته ایم. «بیمه معمولاً باید عامل آرامش خاطر مان باشد اما در بخش



چنانچه بیمه ها از کشاورزان حمایت نکنند همین مختصر زراعت و باغ داری هم تعطیل خواهد شد

دام داران و نارضایتی آن ها از پایین بودن غرامت های پرداختی بیمه را با مدیر صندوق بیمه کشاورزی استان خراسان رضوی در میان می گذاریم. صفحه ۵

دام داران و نارضایتی آن ها از پایین بودن غرامت های پرداختی بیمه را با مدیر صندوق بیمه کشاورزی استان خراسان رضوی در میان می گذاریم. صفحه ۵

کاهش ۶۰ درصدی ذخیره خون به حالت عادی برگشته است

علی نژاد/ خراسان رضوی بعد از تهران و فارس به عنوان سومین استان تولید و مصرف کننده خون در کشور با کاهش ۶۰ درصدی ذخایر خونی مواجه و هنوز به حالت عادی بازنگشته است. مدیر کل منطقه آموزشی انتقال خون خراسان رضوی پنجشنبه گذشته در نشست خبری به مناسبت روز ملی اهدای خون با بیان این مطلب افزود: گرمای طاقت فرسای چند هفته گذشته باعث کاهش مراجعه اهداکنندگان، افزایش مصرف و در نتیجه کاهش ۶۰ درصدی ذخایر شد که هنوز هم به حالت عادی بازنگشته است. دکتر محمد اسماعیل خیامی درباره دیگر دلایل کاهش ذخایر خونی استان اظهار داشت: مراجعه بسیاری از زائران برای انجام امور درمانی در ایام تعطیلات به مشهد و انجام عمل های جراحی غیر اورژانسی قبل از ماه مبارک رمضان باعث افزایش مصرف خون شده است. که هنوز هم از مردم برای اهدای خون استمداد می طلبیم. برای تامین خون مورد نیاز مصرفی استان روزانه باید ۴۵۰ تا ۵۰۰ نفر خون اهدا کنند تا نیاز برطرف شود. دکتر محمد اسماعیل خیامی با بیان این که یک واحد خون حداقل جان ۳ نفر را نجات می دهد، گفت: ۱۰۰ درصد خون تولیدی استان اهدایی و ۴۴ درصد آن توسط اهداکنندگان مستمر تامین می شود. وی درباره میزان خون اهدایی در سال گذشته، گفت: ۱۵۴ هزار و ۶۶ نفر برای اهدای خون مراجعه و ۱۱۸ هزار و ۵۱ نفر خون اهدا کردند که از خون آن ها تعداد ۲۶۰ هزار و ۹۱۱ واحد فرآورده های خونی و ۴۷ هزار و ۲۱۳ واحد پلاکت (منعقد کننده خون) تهیه شده و از اختیار بیماران نیازمند قرار گرفته است. دکتر خیامی از افزایش ۷ درصدی مراجعان و ۲ درصدی اهداکنندگان خون در ۴ ماهه ابتدای سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل خبر داد و تصریح کرد: در این مدت ۵۵ هزار و ۲۰۴ نفر مراجعه کرده که ۴۰ هزار و ۶۲۵ نفر خون اهدا کرده اند. وی افزود: از خون اهدایی این افراد ۷۸ هزار و ۳۱۰ واحد فرآورده های خونی تهیه شده است. دکتر خیامی با بیان این که خون و فرآورده های خونی مورد نیاز تمام بیماران استان تامین شده و نارضایتی از کمیبود وجود ندارد، اظهار داشت: بیمارستان های امام رضا (ع)، قائم (عج) و امدادی به دلیل گستردگی خدمات بیشترین مصرف کننده خون و پلاکت هستند.

استادان محترم خراسان رضوی جناب آقای دکتر صلاحی

حسن انتخاب جناب آقای بوستانی گلستانی را به عنوان فرماندار شهرستان سرخس موجب کمال تشکر است. ۹/۱۹۲۲۶۳
دهیاران شهرستان سرخس

تعداد محدودی اتوبوس شهری دیزل و پایه گازسوز

از طریق جذب راهبر سهام دار و یا اجاره ای آماده واگذاری می باشد.
۰۹۱۵۳۰۳۸۴۰۰
۳۸۹۵۸۵۱-۳۸۹۵۶۲-۸۴۳۰۵۶۲
۹/۱۹۲۳۶۸

فرهبتگی، کارآمدی و شوق خدمت به مردم

سرآمدی می آورد
سرکار خانم
ظاهره بختیاری
(دوستدار کودک عزیز)

انتخاب شایسته شما به عنوان معاون برتر سازمان بهزیستی خراسان رضوی مایه مباهات و افتخار می باشد. ۹/۱۹۲۲۶۷
انجمن دوستداران کودک خراسان

جناب آقای

مهندس هاشمی نسب
مدیر کل محترم نوسازی مدارس خراسان رضوی
مساعی حضرت عالی در موفقیت ها و کسب رتبه برتر عمرانی و تجهیزات مدارس استان مایه افتخار و مباهات است همواره موفق باشید. ۹/۱۹۲۲۶۲
محمد نبی حیدری-مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سرخس

دبیران محترم آقایان: طاهونچی - معلمی - افشاریان - شجاعی - عصمتی و صلتی
قبولی ۱۱ نفر از دانش آموزان شما در آزمون تیزهوشان را به محضر آقای حاج حسین اکبری تبریک عرض می نمایم.
انجمن اولیا و مربیان مدرسه راهنمایی نصر
۹/۱۹۲۱۸۹

DEKOR
Wallpaper and Border

مشکلت برتر
• انواع شرح و رنگ
• مدر در صد قابل شستشو
• دکور از فریشتگاههای معتبر
• سطح شهر تهیه فرمایید.

مشهد: نرزیلیات مهدی - خسروزاد. ۰۹۱۵۳۱۵۳۵۰۷-۶۰۴۹۵۰۴
سوپر نرزیلیات بازیگران ۸۵۴۶۳۰-۸۵۴۶۳۰-۸۵۲۸۶۲۵
گلری کلکسیون - طهماسبی ۸۴۶۵۹۸۸-۸۸۲۴۴۴
گلری هماس - موسوی ۹۱۵۱۱۵۹۱۸-۸۴۵۵۰۳۲
گلهداد: گلری آیتیان - صبوری ۰۵۳۲۲۲۵۰۴۱-۹۱۵۱۰۲۲۴۲
سبزوار: گلری مشکلی: ۰۵۷۱۲۲۲۶۶۴۴-۹۱۵۳۷۱۵۵۱۵
نریت جام: نرزیلیات کلاسیک - قابل: ۰۲۲۲۷۵۶۶-۹۱۵۹۲۲۸۴۲

کاغذ دیواری دکور ترکیه
۸/۳۱۱۸۲۱

معاونت فرهنگی و اجتماعی شهر داری مشهد قصد دارد تا در ایام ماه مبارک رمضان، نسبت به اکران پیام های فرهنگی ویژه این ایام در تابلو های سطح شهر اقدام نماید. از عموم شهروندان دعوت می گردد با ارسال پیام ها را در این امر یاری نمایند.

علاقه مندان می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۸۹/۵/۱۳ موضوع مد نظر خود را در قالب پیامک به شماره ۳۰۰۰۰۱۳۷ ارسال نمایند.

حداکثر به پنج پیامک برتر جوایزی به قید قرعه اهداء گردید.

شرایط پیامک:

- پیام ها در قالب یک مصرع یا یک بیت و یا متن کوتاه حداکثر در ۱۰ کلمه باشد.
- پیام ارسال می تواند از سخنان یا احادیث الهی اقتباس (ع) و یا بزرگان و مفاهین فلسفی و دینی باشد. (با اشاره به منبع)
- پیام ها مرتبط با موضوع ماه مبارک رمضان پیشنهاد گردد.

۹/۱۹۲۲۶۹

دیدار عمومی آیت ... ار دیبیلی در مشهد

آیت ... موسوی اردبیلی که به تازگی به مشهد مقدس سفر کرده است، طی اقامت ده روزه خود در مشهد، با ایشار مختلف مردم دیدار و گفت و گو خواهد کرد. گزارش دفتر آیت ... موسوی اردبیلی در مشهد، حاکی است علماء، طلاب و استادان دانشگاه و عموم مردم می توانند از امروز شنبه ۹ مرداد ماه در برنامه دیدارهای عمومی معظم له که عصرها از ساعت ۱۸ تا ۲۰ در دفتر ایشان واقع در خیابان شهید کاشانی (درسادل) رو به روی کاشانی ۲۵ برگزار می شود، شرکت کنند.

برنامه های ملاقات آیت ... نوری همدانی در مشهد

غفوریان/ برنامه های حضور آیت ... نوری همدانی از مراجع عظام تقلید در مشهد اعلام شد. حجت الاسلام والمسلمین سید مختار موسوی مسئول ملاقات های این مرجع تقلید در گفت و گو با خراسان گفت: آیت ... نوری همدانی طی حضور در مشهد دیدارها و بازدیدهای مختلفی را انجام می دهند. از جمله این برنامه ها بازدید از چاپخانه قرآن کریم آستان قدس رضوی، دیدار با اعضای شورای اداری استان و امام جمعه مشهد، سخنرانی در جمع مدیران فرهنگی بسیج دانش آموزی کشور و دیدار با روحانیون و ائمه جماعات استان می باشد.

شماره حساب برای دریافت یارانه اعلام کنید

ثبت شماره حساب سرپرستان خانوار که قبلا اقدام به تکمیل و ارسال فرم اطلاعات اقتصادی خانوار کرده اند از فردا در استان خراسان رضوی آغاز می شود. دبیرخانه ستاد هدفمند کردن یارانه ها در استان با ارسال نمایی به روزنامه اعلام کرد سرپرستان خانوار می توانند با مراجعه به سامانه refahi.ir و وارد کردن کد ملی و شماره سریال شناسنامه نسبت به ورود و یا تایید شماره حساب اقدام کنند. هم چنین افراد واجد شرایط دریافت یارانه نقدی که فاقد هرگونه حساب بانکی در سراسر کشور هستند با مراجعه حضوری به یکی از بانک ها اقدام به افتتاح حساب و ثبت آن در سامانه کنند و ترجیحا شماره حساب عضو حساب های شبکه شتاب و دارای کارت باشد. بر این اساس کلیه بانک های عضو شورای هماهنگی بانک های استان از فردا به مدت یک هفته در تمامی شعب از ۷ صبح تا ۱۴/۳۰ و در شب منتخب تا ساعت ۱۹ و حتی روزهای تعطیلی آمادگی دارند خدمات مربوط به ورود به سامانه و ثبت شماره حساب مشتریان خود را با مراجعه سرپرست خانوار بدون دریافت هیچ هزینه ای انجام دهند.

فروش استثنائی باسکول دیجیتال
۹/۱۸۷۸۷۸
سیک، سنگین
ثابت، متحرک
مخصوص دام و میدان باری
توزین پیچینگ و مخازن
باسکول در ابعاد سفارشی
۰۹۱۵۸۲۱۹۵۱۵